

**VAROVÁNÍ:** Řidiči pozor, dneska všude měří benga! Nohu z plynu a placatku do kufru!

---

# MOTÁK #67

3/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,6 AA 94,5

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**RAKOUSKO:** Prezident Zeman zahájil oficiální státní návštěvu Rakouska. Třídenní. Dobře jim tak, to mají za ty protesty proti Temelínu.

**ŘECKO:** Řecký premiér Tsipras byl společně se svým severomakedonským protějškem Zaevem oficiálně nominován na Nobelovu cenu za mír za dosaženou dohodu mezi Skopjí a Aténami. Papež František jej navrhl nominovat za to, jak se chová k uprchlíkům a za větu "lidská práva jsou nad dohodami". Nároky na nominanty této ceny klesly zjevně na nejnižší možnou úroveň.

**ŠVÉDSKO:** Švédský policista si v pátek večer užíval v sauně, když ve vedle sedícím muži poznal drogového dealera na útěku. I když byli policista i zločinec nazí, na místě došlo k zadržení. Jak ke znehybnění, spoutání a zatčení zločince došlo, nemá redakce ponětí, ale literární redaktorka se od té doby přibližně usmívá.

**SLOVENSKO:** Odcházející prezident Kiska zakládá novou politickou stranu a snaží se do ní zlákat například Ivetu Radičovou. Kiska sice několikrát oznámil, že se v politice pohybovat nechce, ale zjevně změnil názor. To už tak u politiků bývá, jak jednou čuchnete k moci, už se vám nechce pryč. Ale cokoli, co odstaví Hranola, je dobré.

**BRAZILIE:** Zapeklitý případ řešil soud ve středobrazilském městě Goiás, kde se matka dožadovala alimentů od otce svého dítěte. Jednoduchý případ se zkomplikoval v okamžiku, kdy se zjistilo, že otec je z jednovaječných dvojčat a test DNA tedy otce neurčí. Bratři se zjevně domluvili, navzájem na sebe otcovství svalovali a ani matka nedokázala určit, kdo jí k outěžku pomohl. Soudce projevil inteligenci královny Koloběžky první a cvakat budou oba. Mamince k dvojnásobným alimentům gratulujeme.

**EGYPT:** Husarský kousek na poli egyptologie se podařil týmu Mohameda Megaheda, člena Českého egyptologického ústavu Filozofické fakulty Univerzity Karlovy, když objevil hrobku z období 5. dynastie Staré říše. Hodnostář, který byl v hrobce pochován a dlouho se nemohlo přijít na jeho jméno, se jmenoval Chuy. Všem zesměšňovačům humanitních oborů tak tento tým odhalením Chuye vytřel zrak.

---

## Z DOMOVA

**VETERINA:** Ani tento týden nebudeme ochuzeni o napínavý příběh z prostředí veterinární kontroly. Veterinární správa objevila půltunovou zásilku kuřecích řízků se salmonelou z Polska. Detektivní práci se zjistilo, že jednotlivé části zásilky putovaly převážně do stravovacích zařízení. My si myslíme, že Poláci prostě chtějí, abychom se z nich posrali.

**STŘEDOČESKÝ KRAJ:** Středočeská hejtmanka Jaroslava Pokorná Jermanová (ANO) si postěžovala, že ji šikanuje Kalousek a jeho patolízalové s kauzami s PR smlouvami, platbami za prapodivné činnosti, jakou je monitoring časopisů či využívání služebního vozu jejím manželem. Schválně si to prý načasovali tak, aby to vyšlo do počátku jejího těhotenství a období porodu. Jaruš, s tím obdobím porodu bys to ještě mohla uhrát, ale že by Mirek věděl, kdy zabřežneš, o tom pochybujeme. Ledaže...?

**TV BARRANDOV:** Reklamní společnost JCDecaux se rozhodla zažalovat TV Barandov Jaromíra Soukupa a Jaromíra Soukupa Jaromíra Soukupa o 100 milionů odškodného za nepravdivé informace, jež uvedl o kauze reklamních ploch na Praze 1, kterou řeší soud. Vzhledem k aktuální finanční situaci Čehokoli Jaromíra Soukupa napjatě očekáváme pilotní díl seriálu Bankrot Jaromíra Soukupa.

**KARLOVY VARY:** Karlovarská radnice s primátorkou Andreou Pfeffer Ferklovou rozjíždí s ruskými investory projekt obřího vodního parku, největšího svého druhu v Evropě. Dle názoru vedení města je po odlivu Rusů k dispozici spousta nevyužitých ubytovacích kapacit a akvapark by mohl do města přitáhnout rodiny s dětmi. Něco na tom bude - děcka půjdou na tobogán, žena okouknout hvězdy na červeném koberci a vy si po pár becherovkách užijete kolotoč.

**HRAD:** Miloš Zeman přednesl při své návštěvě Rakouska také projev při setkání s krajany. Z analýzy projevu vyplynulo, že Miloš Zeman je senilní kretén a ostudoser.

**POLITICKÉ STRANY:** Všechny politické strany, s výjimkou STAN, jsou v účetní ztrátě. ANO je 43 milionů v mínusu a z toho musí svému šéfovi zacvakat 24 milionů, které vlastně sám sobě bezúročně půjčil. ČSSD má sekýru přes 33 milionů (plus Altner) a SPD teče bezmála mega (a to asi Pitomio ještě ani nezačal luxovat stranické účty). A teď si představte, že bychom těmto hospodářům třeba nedejbože svěřili správu celé země.

**SOCIÁLNÍ SLUŽBY:** Asociace poskytovatelů sociálních služeb ohlásila, že na provoz domovů pro seniory, na sociální pracovníky a terénní pečovatelské služby letos chybí dvě miliardy korun a hrozí kolaps. Ale to nevadí. Hlavně že mají senioři a studenti slevu na jízdném. Od loňského září nás tyhle nesmysly stály 2,3 miliardy.

---

## BULVÁR

Zpěvák, který má pochybnosti o svém pohlaví, ukázal chlupaté tělo ve slipech.

